
Звіт про результати опитування роботодавців 

Спеціальність: 281 «Публічне управління та адміністрування»  

Період проведення опитування: 2020-2021 рр.  

Метод: анкетування  

Характеристика респондентів: 10 анкет заповнено працівниками органів 

державної влади та місцевого самоврядування, громадських організацій, 

державних та комунальних підприємств, інших публічних організацій. В трьох 

з них працюють випускники економічного факультету БНАУ.  

Анкета містила 7 питань, в тому числі 5 «закритих» та 2 «відкритих 

питання», які передбачали надання розгорнутої відповіді. Три «закриті 

питання» включали проведення оцінки за двома критеріями оцінювання: 

«достатній» та «недостатній»; одне питання передбачало відповіді: «так», «ні», 

«не володію інформацією (не особливо)». Одне «закрите питання» містило 

відповіді: «університет», «факультет», «ОПП Публічне управління та 

адміністрування». Оцінка одного «закритого питання» передбачала 

розташування значущості характеристик якості освіти у порядку її зростання 

(від 1до 10).  

На питання «Чи працюють у Вашій установі (організації) наші 

випускники», відповіли: «так» – 6 з 10 (60 %) опитаних роботодавців, «ні» – 4 з 

10 (40 %) опитаних респондентів. На питання «Якщо так, то це випускники», 

надали відповідь: «університету» – 2 з 10 (20 %) опитаних роботодавців; 

«факультету» – 4 з 10 (40 %) опитаних респондентів. На питання «Чи 

задоволені Ви рівнем професійної підготовки тих випускників, які працюють у 

Вас в організації / установі» (на дане питання надавали відповідь тільки ті 

роботодавці (6 чол.), у яких працюють випускники БНАУ), відповіли: «так» – 5 

із 6 (83,3 %) опитаних респондентів. На питання «Чи зацікавлені Ви у прийомі 

на роботу наших випускників» відповіли: «так» – 9 з 10 (90 %); «не особливо» – 

1 з 10 (10 %). Більшість з роботодавців – 8 осіб (80 %) – висловили 

зацікавленість в прийомі на роботу випускників спеціальності 281 «Публічне 

управління та адміністрування».  



Аналіз даних анкет роботодавців щодо проведеного ними розташування 

значущості характеристик якості освіти у порядку її зростання (від 1 до 10) 

засвідчив наступне: 

Характеристика якості освіти Значущість 

Рівень викладання та склад викладачів 10 

Зміст освітніх програм 9 

Сучасні технології і методи навчання  8 

Виробнича база для здобуття професії  7 

Демократичність взаємостосунків в освітньому процесі 6 

Престижність навчального закладу та факультету  5 

Матеріально-технічна база закладу та гуртожитків 4 

Культурно-мистецька база для розвитку студентів 3 

Можливість навчатися (стажуватися) за кордоном  2 

Спортивна база для розвитку студентства 1 

На думку респондентів ОПП може бути підсилена завдяки наступним 

змінам в її структурі:  

- до освітніх компонент варто ввести навчальні дисципліни «Проєктне 

фінансування» та «Управління ризиками в публічному секторі», оскільки нині  

ці питання є досить актуальними; 

- навчальну дисципліну «Публічне адміністрування» доцільно перейменувати 

на «Механізми публічного адміністрування» з відповідним змістовим 

наповненням, що більш органічно відповідатиме другому (магістерському) 

рівню вищої освіти. Також обов’язковий освітній компонент «Стратегія сталого 

розвитку» деталізувати таким чином «Публічне управління сталим розвитком 

агросфери». Це органічно поєднувалось би з місією університету; 

- значно посилило б ОПП введення до складу навчальних дисциплін таких, які 

пов’язані з правовим регулюванням земельних питань та нерухомості, 

приміром, «Договірне право в країнах ЄС», «Соціальна  економіка». 

Також роботодавці вважають, що більше уваги необхідно приділяти 

рівню володіння здобувачами іноземною мовою. 


